

Poskupljenje grejanja samo u krajnjem slučaju



– Grejanje neće poskupljivati dokle god sadašnja cena bude obezbeđivala nesmetano poslovanje JKP-a „Grejanje”. To je stav gradske vlasti i on će biti preispitan jedino u slučaju ako ponovo bude poskupeo gas, kao najveći trošak u poslovanju „Grejanja” i energent koji koristi to javno komunalno preduzeće. Izuzimajući hladni talas koji je počeo početkom nedelje, i ova

zima je do sada bila blaga, kao i prošla, tako da je „Grejanje” ponovo moglo da smanji potrošnju i ostvari uštedu – izjavio je Predrag Patić, član Gradskog veća zadužen za stambeno-komunalne poslove.

On je dodao da će, ako se pokaže da je poskupljenje neminovno, a to se bude odlagalo, razlika morati da se pokriva iz gradskog budžeta. Po Patićevim rečima, u tom slučaju bi u neravnopravnom položaju bili građani koji ne koriste daljinsko grejanje, a svojim novcem doprinose da se puni gradski budžet.

– Ne smemo da dozvolimo da se ponovi situacija kada je „Grejanje” zbog takve prakse dovedeno u gubitke. To javno komunalno preduzeće je do prošle godine otplaćivalo kredit koji je moralo da uzme kako bi vratilo stare dugove za gas. Dugovi koje je imalo nagomilali su se jer se nije uvažavala neminovnost da, kada se poveća cena energenata, mora da poskupi grejanje. Posebno je pitanje zašto „Srbijagas” kupuje i plaća gas po najvećim cenama i zašto je nedavno, nakon što je ukinuta uredba po kojoj je ta firma bila jedini snabdevač gasom na našem tržištu i imala monopol, ona odmah posle toga podigla cene. Međutim, taj problem nije u nadležnosti lokalne vlasti u Pančevu i mi ne možemo da ga rešavamo – dodao je Patić.

Podsećamo, na sednici Gradskog veća koja je održana 26. decembra Miodrag Lazić, direktor „Grejanja”, najavio je da će početkom iduće godine poslati Gradskom veću zahtev za poskupljenje.

On je to obrazložio podacima da je sadašnja cena grejanja formirana oktobra 2013. godine, kada je cena gasa iznosila 39,75 dinara, a da taj energent sada košta 43,50 dinara.

Lazić je dodao da će i nakon 1. januara 2015. godine i najavljene liberalizacije tržišta u snabdevanju gasom „Grejanje” ponovo zavisiti isključivo od „Srbijagasa” i cene tog energenta koju bude odredilo to javno preduzeće.

M. G.

